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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ,  ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ  
ΒΟΗΘΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ 
         
1. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  
 
 α) Απόφοιτος εγκεκριμένης σχολής μέσης παιδείας 
 β) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία, ευθυκρισία, αγάπη προς τα παιδιά, 

ωριμότητα και συναισθηματική σταθερότητα 
 γ) Πολύ καλή γνώση της ελληνικής γλώσσας 
 δ) Καλές διαπροσωπικές σχέσεις και ενδιαφέρον  
 
2. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 
 
 α) Αναλαμβάνει την καθαριότητα των χώρων του Κέντρου, σκουπίζει και σφουγγαρίζει τις 

αίθουσες/τουαλέτες και όσους χώρους αξιοποιούνται για τις ανάγκες του προγράμματος. 
 β) Βοηθάει στο σερβίρισμα του φαγητού. 
 γ) Μαζεύει και πλένει τα πιάτα, μαχαιροπήρουνα και μαγειρικά σκεύη. 
 δ) Εκτελεί οποιεσδήποτε συναφείς εργασίες που θα της ανατεθούν αρμοδίως. 
 ε) Βοηθά την Υπεύθυνη για την απασχόληση, δραστηριοποίηση των παιδιών και γενικά στην 

υλοποίηση του καθημερινού προγράμματος. 
 
3. ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ  
 

Ο μικτός μισθός  της Βοηθού Υπεύθυνης καθορίζεται με βάση την κλίμακα  μισθοδοσίας, της ισχύουσας 
συλλογικής σύμβαση ή κατά αναλογία με βάση τις ώρες εργασίας ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε Κέντρου 
Προστασίας στα €404,15 πλέον το εκάστοτε εγκριμένο τιμαριθμικό επίδομα. 

 

4. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
 
      Χειμερινό Ωράριο                               Καλοκαιρινό Ωράριο/ Σχολικές Αργίες 
                1:00μ.μ.-4:00μ.μ.                                                                    Τρείς ώρες μεταξύ 7:00π.μ με 6:00μ.μ. 
    Για το Κέντρο Προστασίας Πεύκιου Γεωργιάδη               Ενώ τυχόν επιπρόσθετες ώρες εργασίας                                              
    Τετάρτη 1:00μ.μ.-5:00μ.μ.                                              ανάλογα με τις  ανάγκες του κάθε Κέντρου            
    Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη Παρασκευή 3:00-5:00 ή 6:00               θα έχουν και αντίστοιχη αύξηση των απολαβών
         

Ή και λιγότερες ανάλογα με τις ανάγκες του κάθε Κέντρου Προστασίας 
 
 5. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
 
(α) Οι αιτήτριες/ες θα κληθούν σε προφορική εξέταση σε ημερομηνία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί από 

την Υπηρεσία του Ιδρύματος. 
 
(β) Το άτομο που θα προσληφθεί πριν την έναρξη της απασχόλησης του θα πρέπει να προσκομίσει τα 

ακόλουθα απαραίτητα έγγραφα: 1) ιατρικό πιστοποιητικό και γενικές αναλύσεις συμπεριλαμβανομένων 
 αιματολογικών εξετάσεων για μεταδοτικές ασθένειες και έκθεση ακτινογραφίας θώρακος και 2)  
 πιστοποιητικά λευκού ποινικού μητρώου και πρόληψης και καταπολέμησης της σεξουαλικής 
κακοποίησης,  της σεξουαλικής εκμετάλλευσης παιδιών και της παιδικής πορνογραφίας.  
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